

బిఆర్ఎస్ నాయకులకు బిఎల్ఆర్ భరోసా

జయభేరి, ఉప్పల్ :
ఉప్పల్ లో ఏర్పాటుచేసిన ఉద్యమకారుల సమావేశాని కి ముఖ్యఅతిథిగా వచ్చిన బందారి లక్ష్మారెడ్డి, మీకోసం నేనున్నానని ఉద్యమకారులకు భరోసా ఇచ్చారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నామీద ఉన్న అభిమానంతో ప్రజలకు సేవ చేస్తాడనే నమ్మకంతో ఉప్పల్ BRS పార్టీ అభ్యర్థిగా నాకు టికెట్ ఇచ్చారు. మీ అందరి మద్దతు కొరుతున్నాను... నా వెంటడి ఉంది ప్రజలతో మమేకమై నన్ను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని అన్నారు.

కొంతమంది ఉద్యమకారులు మాట్లాడుతూ... మాకు పార్టీలో ప్రాధాన్యత లేదని తగిన పదవులు రాలేదని ఆర్థికంగా నష్టపోయామని, కొత్తగా వచ్చిన వారికే ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారని, దళిత బంధు, డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇంపు రాలేదని, బందారి లక్ష్మారెడ్డి కి విన్నవించుకున్నాడు.
బందారి లక్ష్మారెడ్డి స్పందిస్తూ... ముఖ్యంగా కొంతమంది ఉద్యమకారులకు పదవులు రాలేదు, మరికొందరు ఉద్యమంలో పాల్గొని ఆర్థికంగా నిలదొక్కబోయారు.



రని నాకు తెలుసు కానీ మీలో అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి దళిత బంధు, గృహలక్ష్మి, డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇంపు, బీసీ బంధు, ఇమ్మిస్టానెన్సీ భరోసా ఇచ్చారు. మరికొంతమంది కి పార్టీలో పదవులు గాని, నామినేటెడ్ పదవులు గాని ఇమ్మిస్టానెన్సీ హామీ ఇచ్చారు. మీకు ఎలాంటి అనారోగ్య సమస్యలు వచ్చిన, ఆయుష్షాని భారత్ హెల్త్ కార్డులు ఇమ్మిస్టానెన్సీ అన్నాడు. కుటుంబ ఆర్థిక సమస్యలున్నా, మీ బిల్ల ఉన్నతమైన చదువుల కోసం BLR ట్రస్ట్ నుంచి ఆర్థికంగా సహాయం చేస్తానని అన్నారు. ఉద్యమ సమయంలో ఐక్యంగా పోరాడి తెలంగాణను

ఎలా సాధించుకున్నారో ఇప్పుడు కూడా మీరు ఐక్యంగా ఉండాలని మీలో మీరు గొడవలు పడదని అన్నారు. మీకు ఏదైనా సమస్య ఉంటే మద్దతువ్వాలని నాయకులను కాకుండా నేరుగా నన్నే కలవవచ్చని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో BRS సీనియర్ నాయకులు నెర్రం భాస్కర్ గౌడ్, నందికొండ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పేరే మణిమ్మ, కాసం మహిపాల్ రెడ్డి, అంబటి జగదీష్, సంద్య, మురళి పంతులు, పల్లె నర్సిం గారావు, కుమారస్వామి, ఉద్యమకారులు, డివిజన్ అధ్యక్షులు కార్యదర్శులు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



గణేష్ ఉత్సవ సమితి స్వాగత వేదిక



ఉప్పల్, రామంతపూర్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షులలో అంగరంగ వైభవంగా స్వాగత వేదిక ఏర్పాటు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బందారి లక్ష్మారెడ్డి, ఉప్పల్ చౌరస్తా, రామంతపూర్ లో గణానాధుని నిమగ్నం సంస్థరంగా ఏర్పాటు చేసిన స్వాగత వేదిక వద్ద ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బందారి లక్ష్మారెడ్డి.

జయభేరి, ఉప్పల్

హరిత విప్లవ యాత్రలో వెలుగులు నింపారు

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త అయిన MS స్వామినాథన్ "హరిత విప్లవ పితామహుడు" అధిక దిగుబడిని చేస్తే జాతులను అభివృద్ధి చేశారు. ఆగస్టు 7, 1925న, స్వామినాథన్ మద్రాసు ప్రెసిడెన్సీలోని కుంభకోణంలో డాక్టర్ MK సాంబశివన్, పార్వతి తంగమాల్ సాంబశివన్ దంపతులకు రెండవ కుమారుడిగా జన్మించారు. అతను కుంభకోణంలోని కాథలిక్ లిటిల్ ఫ్లవర్ హైస్కూల్లో బడిలి చేయడానికి ముందు స్థానిక ఉన్నత పాఠశాలలో తన అధ్యయనాన్ని ప్రారంభించాడు. అక్కడ అతను 15 సంవత్సరాల వయస్సులో మెట్రిక్ పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత సాధించాడు. భారతదేశం యొక్క ప్రభావాలను చూసిన తర్వాత అతను తగినంత ఆహారం కలిగి ఉండేలా తన జీవితాన్ని అంకితం చేశాడు. రెండవ ప్రపంచ యుద్ధం సమయంలో 1943 డెంగుల్ కరువు మరియు ఉపఖండం అంతటా బియ్యం కొరత. ఎంఎస్ స్వామినాథన్ జవాహర్ లో ఆండర్ గ్రాడ్యుయేట్ డిగ్రీ పూర్తి చేశారు. ఆ తరువాత, అతను వ్యవసాయ శాస్త్రం మరియు జన్యుశాస్త్రంలో తన తదుపరి అధ్యయనాలను కొనసాగించాడు. హరిత విప్లవం 1960లలో ప్రారంభమైంది. ఈ సమయంలో, అధిక దిగుబడినిచ్చే గ్రంథం (HYV) విత్తనాలు, యాంత్రిక వ్యవసాయ ఉపకరణాలు, నీటిపారుదల వ్యవస్థలు, కలుపు రణల ఉపాధి ద్వారా భారతదేశ వ్యవసాయం ఆధునిక పారిశ్రామిక వ్యవస్థగా మారబడింది. ఎంఎస్ స్వామినాథన్ హరిత విప్లవ యాత్రలో వెలుగులు నింపారు. అతను భారతీయ వ్యవసాయ యాన్ని ప్రోత్సహించడానికి కొత్త రకాల విత్తనాలు, పురుగుమందులు మరియు వ్యవసాయ పద్ధతులను అభివృద్ధి చేశాడు. స్వామినాథన్ నార్మన్



బోర్లాగ్, ఇతర శాస్త్రవేత్తలతో కలిసి 1960లలో కరువు పంటి పరిస్థితుల్లో రైతులు మరియు ప్రభుత్వ విధానాలతో సామాజిక విప్లవాన్ని తీసుకురావడానికి పనిచేశారు. ఈ కారణంగా, MS స్వామినాథన్ "హరిత విప్లవ పితామహుడు" అని పిలుస్తారు. ప్రస్తుత కథనం అతని విజయాల మరియు హరిత విప్లవంలో అతని పాత్రపై దృష్టి పెడుతుంది. హరిత విప్లవ కాలాన్ని నావిగేట్ చేయడానికి వివిధ మార్గాలు మరియు సాంకేతికతలను అందించడంలో స్వామినాథన్ పాత్ర ఉంది. ఉపఖండం అంతటా బియ్యం కొరతను గమనించిన అతను భారతదేశానికి తగిన ఆహారం ఉండేలా తన జీవితాన్ని అంకితం చేయాలని నిర్ణయించుకున్నాడు. అతని కుటుంబ చరిత్ర, మెడిసిన్, ఇంజనీరింగ్ చాలా గౌరవప్రదంగా పరిగణించబడే యుగంలో అతను పెరిగినప్పటికీ, అతను వ్యవసాయాన్ని ఎంచుకున్నాడు. అతని ఆవిష్కరణలు, ప్రయత్నాలు వ్యవసాయ వ్యవస్థను మార్చాయి. అది భూమిలో ఉత్పత్తిని ఎలా పెంచాలో నేర్పించాయి. అతని రచనలను పరిశీలిస్తే, MS స్వామినాథన్ "హరిత విప్లవ



పితామహుడు" అని మనం నిర్ధారించవచ్చు. అహార వృద్ధిలో భారత్ స్వయం సమృద్ధి సాధించేందుకు ఈ యుగం ఎంతో కృషి చేశారు. స్వామినాథన్ 1925 ఆగస్టు 7న జన్మించారు. పద్మశ్రీ, పద్మవిభూషణ్, పద్మవిభూషణ్, రామన్ మెగసెసే లాంటి ఎన్నో పురస్కారాలు అందుకున్నారు. ఆయన మృతి చాలా బాధాకరం... అక్షర నివాళులతో...
- ఆలేటి రమేష్
ప్రజా సంబంధాల అధికారి, 9948798982.



వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 5వ డివిజన్ లోని వివిధ కాలనీలోని, పర్వతపురం లోని మల్లికార్జున నగర్ కాలనీ లో అన్నదాన కార్యక్రమం, గణేష్ నిమగ్నం లో పాల్గొన్న స్థానిక కార్పొరేటర్ బొడిగ స్వాతి కృష్ణ గౌడ్.

జయభేరి, మేడిపల్లి

ఆదర్శనగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలు



వేలం పాటలో 3లక్షల95 వెయ్యలకు లక్షల దక్కించుకున్న పాదిపారి బలసిని, ప్రకాష్ చంద్ర దంపతులు

జయభేరి, మేడిపల్లి :

బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని చెంగిచెర్ర ఆదర్శనగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. చివరి అంకంలో భాగంగా నిర్వహించిన లక్షా వేలం పాటలో ఆదర్శనగర్ కాలనీకి చెందిన పాదిపారి బలసిని, ప్రకాష్ చంద్ర దంపతులు 3లక్షల95 వెయ్యల రూపాయలకు దక్కించుకున్నారు. వారిని కమిటీ సభ్యులు శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ మేరకు దంపతులు మాట్లాడుతూ నవరాత్రులు ఎంతో ఘనంగా పూజించిన లక్షలకు మాకు దక్కినందుకు ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్సవ కమిటీ, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

పీర్షాదిగూడ లో ఘనంగా భగత్ సింగ్ జయంతి

జయభేరి, మేడిపల్లి :

విప్లవవీరుడు భగత్ సింగ్ జయంతి వేడుకలు పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో ఉత్తేజభరితంగా జరిగాయి. నగర పరిధిలోని మొదటి డివిజన్ భగత్ సింగ్ కాలనీలో నిర్వహించిన వేడుకలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మహిళా అధ్యక్షురాలు నిర్మల పాల్గొని "భగత్ సింగ్" చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... భగత్ సింగ్ చదువుతున్న రోజుల్లోనే జలియన్ వాలాబాగ్ దుర్ఘటనతో చలించిపోయారని అన్నారు. దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం 23 సంవత్సరాలకే ప్రాణత్యాగం చేసి ఇంకొక లాల్ జిందాబాద్ నిరాదాన్ని ఈ ప్రపంచానికి పరచడం చేశారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం



లో లక్ష్మి, యాదమ్మ, పుషా, పుష్య, రామకృష్ణ, చంద్రయ్య, యాదగిరి, బొడిగే నవీన్, అనసర్లినవీన్, సరేష్, పరుచురాం, బాలు, సంపత్, భగత్, ఏడు కొండలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చర్లపల్లిలో ఛాయి పే ములాఖాత్

జయభేరి, కాస్తా :

చర్లపల్లి డివిజన్లో రాష్ట్ర ఎంట్రీ మాజీ చైర్మన్, BRS రాష్ట్ర కార్యదర్శి తాడూరి శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులలో ఛాయి పే ములాఖాత్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఈ కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజలను నేరుగా కలుస్తూ వారి సమస్యలు తెలుసుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బందారి లక్ష్మారెడ్డి ని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి కానుక ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్లపల్లి డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ డప్ప గిరి, డబ్బూ యాదయ్య, మహేష్ గౌడ్, బోడిగ రాజా, జై కృష్ణ, సంపత్, కోటే రెడ్డి, నాయక్, సోమన్న, అంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మృతుడి కుటుంబానికి బందారి ఆర్థిక సహాయం

జయభేరి, ఉప్పల్ :

రామంతపూర్ డివిజన్ చర్ల కాలనీకి చెందిన అల్లం రెడ్డి అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మరణించడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బందారి లక్ష్మారెడ్డి BLR చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా 10,000/ రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బందారి లక్ష్మారెడ్డి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా అనేక సేవా, సామాజిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో BLR చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సభ్యులు చిన్నారావు, రత్న రెడ్డి, రాజా, వెంకటేశ్, కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.



AS రావు నగర్ డివిజన్ జై వాన్ కాలనీలో నెలకొన్న గణేష్ మండపాన్ని సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బందారి లక్ష్మారెడ్డి.

జయభేరి, కాస్తా



బోడుప్పల్ థీమ్ రెడ్డి నగర్ రోడ్ నెంబర్ 3 లో జరిగిన వినాయక నిమగ్నం లో పాల్గొన్న ఘన కార్పొరేటర్ సింగిరెడ్డి పద్మా రెడ్డి, ఆటల పోటీలో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు ప్రదానం చేసి ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన్నారు.

జయభేరి, మేడిపల్లి



మనసాని కాలనీలో గణేష్ ఉత్సవాలు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న కొత్త కిషోర్ గౌడ్

జయభేరి, మేడిపల్లి :

మేడిపల్లి, బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 28వ డివిజన్ పరిధిలోని మనసాని కాలనీ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయో తో మిథో రోజు గణాధుని కావాలి నిమజ్జన కార్యక్రమంలో భాగంగా లక్ష వేలంపాట జరిగింది. ఈ వేలంపాటలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర మహిళా నాయకులు మన్నవలక్ష్మి సన్నిహితులు దంపతులు స్వామివారి లక్షలకు కైవసం చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 28వ డివిజన్ కాంటెస్ట్ కార్పొరేటర్ రామోలు ఉండర్ మేయర్ అసెంబ్లీ యాత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి పుష్పగర్భ ప్రసాంత్ బోడుప్పల్ కార్పొరేషన్ యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఆసర్ బీరప్ప, మనసాని కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులు మహిళా కాలనీ వాసులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

వేముల మహేష్ గౌడ్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వంగేటి ప్రభాకర్ రెడ్డి



జయభేరి, మేడిపల్లి :

కాంగ్రెస్ పార్టీ మేడ్యల్ నియోజకవర్గం బి జ్ఞాత్ అధ్యక్షుడిగా వేముల మహేష్ గౌడ్ రెండవ సారి నియమితులైన సందర్భంగా గురువారం మహేష్ గౌడ్ ని కలిసి, శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మేడ్యల్ మహిళా గిరి జ్ఞాత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ లీగల్ సెల్ చైర్మన్ వంగేటి ప్రభాకర్ రెడ్డి, నాగిరెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్యల్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు వేముల గోపవర్ణ గౌడ్, మేడ్యల్ నియోజకవర్గం ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు నానావత్ సురేష్ నాయక్, సీనియర్ నాయకులు రామావత్ చందర్ సింగ్ నాయక్, పోచూరు మున్సిపల్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు గుర్రలోక్ విజయ్ నాయక్, తదితరులు హాజరయ్యారు.

జయభేరి సినిమా



భగవంత్ కేసరి ఇంటిన్స్ జర్నీ

గాడ్ ఆఫ్ మాస్ నందమూరి బాలకృష్ణ, సక్సెస్ ఫుల్ డైరెక్టర్ అనిల్ రావిపూడి కాంటినెంట్ లో రూపొందించిన యూనిక్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'భగవంత్ కేసరి' దసరా కానుకగా విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది. ఇదిలావుండగా సినిమా షూటింగ్ పూర్తయింది. భగవంత్ కేసరి ప్రయాణం ఒక క్లిప్ లో చూపించారు. పూజా కార్యక్రమం నుండి, నిర్మాణ పనులకు సంబంధించిన కీలకమైన వివరాలను వీడియోలో చూపించారు. ప్యాషిన్ టీమ్ 8 నెలల పాటు తీవ్రంగా శ్రమించారు. 24 అద్భుతమైన ప్రదేశాలలో, 12 మాస్ డైలెక్ట్ షూటింగ్ జరిగింది. బాలకృష్ణ కొన్ని పవర్ ప్యాక్స్ డైలాగ్ లు చెబుతున్నట్లు కూడా వీడియోలో ఉంది. "కలిసి మాట్లాడతా అన్నా కదా, అంతలోనే మందిని పంపాలా... గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ బలిసిందా బే..." అంటూ గూండాలను హెచ్చరించారు. బాలకృష్ణ చెప్పిన చివరి డైలాగ్ "ట్రో... ఐ దోంట్ కేర్" మొండి స్వభావాన్ని తెలియజేస్తుంది. అనిల్ రావిపూడి, బాలకృష్ణ మునుపెన్నడూ లేని క్యారెక్టర్ లో ప్రజెంట్ చేస్తున్నారు.

గెటప్ కూడా హార్మిగా కొత్తగా వుంది. సాల్ట్ అండ్ పెప్పర్ లుక్ లో బాలకృష్ణ కనిపిస్తారు. ఎస్ఎస్ థమన్ అద్భుతమైన సాగ్గర్ విజువల్స్ కు బలం చేకూర్చింది. జీవీవల్ గజేష్ చతుర్ వేడుకల్లో సంబలంగా మారిన గజేష్ సాంగ్ తో ఈ సినిమా మ్యూజికల్ ప్రమాదనీ కార్యక్రమాలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఆ పాటలో బాలకృష్ణ శ్రీలీ కలిసి డ్యాన్స్ చేయడం కన్నుల పండుకగా ఉంది. సాహు గారపాటి, హరీష్ పెద్ది ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఇందులో బాలకృష్ణ సరసన కాజల్ అగర్వాల్ కథానాయికగా నటిస్తోంది. జాతీయ అవార్డు విస్సర్ అర్జున్ రాంపాల్ ఈ చిత్రంతో టాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెడుతున్నారు. ఈ చిత్రానికి సినిమాలో గ్రఫీ సి రామ్ ప్రసాద్, ఎడిటర్ తమ్మి రాజు, ప్రొడక్షన్ డైరెక్టర్ రాజీవ్, యాక్షన్ డిజైన్ కి వి వెంకట్ కౌరియోగ్రఫీ చేస్తున్నారు. భగవంత్ కేసరి అక్టోబర్ 19న థియేటర్ లోకి రానుందని మేకర్స్ మరోసారి స్పష్టం చేశారు. నటీనటులు: నందమూరి బాలకృష్ణ, అర్జున్ రాంపాల్, కాజల్ అగర్వాల్, శ్రీలీల



ఆ హీరో పెదవులు తాకగానే..!

రవీనా టాండన్ పరిచయం ఆకర్షణీయం. టాలీవుడ్, బాలీవుడ్ తో పాటు పలు భాషా చిత్రాల్లోనూ నటించి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నది. అయితే, ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న రవీనా టాండన్ గతంలో సినిమా షూటింగ్ సమయంలో తనకు ఎదురైన చెడు అనుభవాన్ని గుర్తు చేసుకున్నది. సినిమాలో లిప్ లాక్ సీన్లు సాధారణమే. బాలీవుడ్ సినిమాల గురించి చెప్పసక్రలేదు. అయితే, రవీనా టాండన్ తనకు తానుగా నిబంధన పెట్టుకొని ముద్దు సన్నివేశాలకు దూరంగా ఉన్నది. అయితే, సినిమాలోకి వచ్చిన తొలిసారిలో కాంటాక్ట్ లాంటివి ఏమీ లేవని, అయినా తాను ఎప్పుడూ ముద్దు సీన్ లో నటించలేదని రవీనా పేర్కొంది. ఆ సీన్స్ తనకు అసౌకర్యంగా ఉంటాయని చెప్పింది. ఇండస్ట్రీలోకి వచ్చిన తొలిసారిలో జరిగిన ఓ సంఘటన ఇప్పటికీ గుర్తుందని.. ఓ సన్నివేశంలో సహనంపడి పెదవులు పొరపాటున తన పెదవులకు తగిలాయని తెలిపింది. ఆ సబుడు కావాలని చేయలేదని.. అనుకోకుండానే జరిగిందని తెలిపింది. ఈ ఘటన తనకు అసౌకర్యంగా అనిపించిందని, వెంటనే రూమ్ లోకి వెళ్ళినని.. ఆ తర్వాత వికారంగా అనిపించి.. వాంటి అయ్యిందని.. నోటిని పదనసార్లు కడుక్కుంటే బాగుందనిపించింది అంటూ తెలిపింది. అయితే, ఏ సినిమా షూటింగ్ లో జరిగింది.. ఆ హీరో ఎవరూ అన్నది మాత్రం రవీనా చెప్పలేదు. ఆ తర్వాత హీరోకు సారీ చెప్పినట్లు రవీనా వివరించింది. ఇదిలా ఉండగా.. రవీనా టాండన్ ప్రముఖ దర్శకుడు రవి టాండన్ తనయు. సినిమాలోకి వచ్చేందుకు చదువుకు గుడ్ బై చెప్పింది. '1991'లో పథర్ కే ఫూల్ సినిమాతో సినిమాలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది. 1993లో బాలకృష్ణ హీరోగా నటించిన 'బంగారు బుల్లోడు' చిత్రంతో టాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది. రథసారథి, ఆకాశవీధిలో, పాండవులు పాండవులు తుమ్మెద చిత్రాల్లో నటించింది. చివరగా కేటీవీ 2లో రమికా సేన్ గా నటించింది. 2023లో పద్మశ్రీని అందుకున్నది.

యానిమల్ టీజర్ విడుదల

రణబీర్ కపూర్, సందీప్ రెడ్డి వంగా శ్రేణి యాక్షన్ 'యానిమల్' టీజర్ పై భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. ప్రీటీజర్ ఆశ్చర్యపరిచిన మేకర్స్, రణబీర్ కపూర్ పుట్టి నరోజు ప్రత్యేక సందర్భంలో ఈ సినిమా టీజర్ ని విడుదల చేశారు. 2.26నిమిషాల యాక్షన్ ప్యాక్ వీడియో ఇంటెన్స్, హై-ఆక్షన్ స్టంట్లు, పవర్ ఫుల్ డైలాగ్లు, అద్భుతమైన విజువల్స్, ట్రిలియంట్ సాగ్గర్, వండర్ ఫుల్ పెర్ఫార్మెన్స్ లతో అలరించింది. ఇది తండ్రి కొడుకుల పాత్రల్లో కనిపించిన అనిల్ కపూర్, రణబీర్ కపూర్ ల కథ. వారిమధ్య చాలా సంక్లిష్టమైన సంబంధం వున్నట్లు అనిపిస్తుంది. బాబీ డియోల్ క్లిప్ చివరిలో విలన్ గా పరిచయమయ్యారు. పిల్లల గురించి రణబీర్, రమిక మందస్సుల మధ్య చర్చతో టీజర్ ప్రారంభమవుతుంది. ఆమె అతనిని ఏదైనా అడగవచ్చు, అతను నిజాయితీగా ఉంటాడు, కానీ తన తండ్రి గురించి ఎప్పుడూ మాట్లాడొద్దని చెప్పాడు. వీరి సంభాషణ జరుగుతున్నప్పుడు చూపించిన రక్తపాతం, కారు చేజింగ్లు, ఇంటెన్స్ ఎలిమెంట్స్ చాలా ఎక్కువగా వున్నాయి. రా అండ్ రెస్టిక్ యాక్షన్ సన్నివేశాలు సినిమా కోసం రణబీర్ పట్ల కష్టాన్ని చూపిస్తున్నాయి. యానిమల్ ను భూషణ్ కుమార్ & క్రిష్న్ కుమార్ టీసీసీస్, ప్రణయ్ రెడ్డి వంగా భద్రకాళి పిక్చర్స్ నిర్మించాయి. ఈ చిత్రం డిసెంబర్ 1న హిందీ, తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం 5 భాషల్లో విడుదల కానుంది.



దర్శకుడు పూరి కి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన డబుల్ ఇన్సార్స్ టీమ్

సెన్సేషనల్ డైరెక్టర్ పూరి జగన్నాద్ రసీ స్ట్రీన్ ఫిలింస్ తో మాస్, యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్లను రూపొందించడంలో దిట్ట, ఉస్మాద్ రామ్ పోతినేనితో ఆయన తెరకెక్కిస్తున్న చిత్రం 'డబుల్ ఇన్సార్స్' మాస్, యాక్షన్ ని ఇష్టపడే ప్రేక్షకులకు సరికొత్త అనుభూతిని ఇస్తుంది. ఈ హై బడ్జెట్ ఎంటర్టైన్మెంట్ షూటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతోంది. పూరి జగన్నాద్ కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ, డబుల్ ఇన్సార్స్ టీమ్ పవర్ ఫుల్ పోస్టర్ ను విడుదల చేసింది. పోస్టర్ లో దర్శకుడు, హీరో రామ్, విలన్ సంజయ్ దత్తో కలిసి చేతిలో డబుల్ బ్యారెల్ గన్లు పట్టుకుని కనిపించారు. ఇందులో రామ్, సంజయ్ దత్ టైండ్ దుస్తులు ధరించారు. పూరి జగన్నాద్ తన నటులను అత్యంత స్టైల్డ్ అవతారాలలో ప్రజెంట్ చేస్తారు. రామ్, సంజయ్ దత్ అధురూ ఇక్కడ స్టైలిష్ బెస్ట్ గెటప్ లో కనిపిస్తున్నారు. రామ్, పూరిల డబ్బీ కాంటినెంట్ లో భాక్ బెస్టర్ అయిన ఇన్సార్స్ శంకర్ కి సిక్వెల్ అయిన డబుల్ ఇన్సార్స్ చిత్రాన్ని పూరి కన్వెక్ట్ బ్యానర్ పై పూరి జగన్నాద్, చార్మి కౌర్ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ హై బడ్జెట్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ కోసం సోకీవుడ్ సినిమాలో గ్రాఫర్ అయిన జియూనియల్ పనిచేస్తున్నారు. సాంకేతికంగా అత్యున్నత ప్రమాణాలతో హై బడ్జెట్ తో డబుల్ ఇన్సార్స్ రూపొందుతోంది. డబుల్ ఇన్సార్స్ మార్చి 8, 2024న మహా శివరాత్రికి తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో విడుదల కానుంది. తారాగణం: రామ్ పోతినేని, సంజయ్ దత్